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Elettricista, Automatista e Domotica - Fonico - Tecnico luci - Tecnico scenico del fuoco - Antennista civile -Magazziniere - Danzatore - Giocoliere 

Via 4 novembre 58, cap 25030, Brandico (BS)                                                                                                                                       Telefono: +39 3383058242                                                                                                                                                   E-mail: terzofuochista@libero.it                                                                                                                                  Sito web www.glinvers.com                                                                                                                                         Data e Luogo di nascita:  05-04- 1983  Brescia                                                                                                        Cittadinanza: Italiana


Istruzione e Formazione
Conseguimento regolare del diploma di scuola media.
Formazione come Elettricista presso la ditta “ErreBi di Ravelli e Benedetti”, dove lavora dal 1998 al 2014, arrivando a diventare Capofficina, Caposquadra e riferimento degli operai e degli apprendisti.                                                                                                                                                            Presso questa ditta opera: impianti civili, impianti industriali, impianti urbanizzazione di parchi e rotonde, impianti di irrigazione, luminarie natalizie (civili e soprattutto urbani), domotica, automatismi, revisioni riscaldamenti pavimento e caldaie, riparazione elettrodomestici, manutenzioni, installazione di lampadari (anche di finissimo murano), installazione di pompe idrauliche e galleggianti per acque bianche e nere, impianti per allevamenti di bestiame ed impianti per fontane ornamentali.
Conosce ampiamente ed opera anche in:
 impianti telefonci, fotovoltaici, velux, teleriscaldamento, riscaldamento scivoli di autorimesse, messe a terra, impianti antincendio, cancelli elettrici saracinesche
Esperto nelle lampade agli odori metallici.                                                                                                Esperto nelle serie, anno e ditte, di interruttori ed affini.                                                                                   Particolarmente abile nell’inserimento sonde. 
Prende la Patente B di Guida  nel 2001	
Corso GEWISS per la domotica nel 2008
Frequenta il corso come auto-sollevatore nel 2011.
Corso obbligatorio antistress nel 2011.
Corso sicurezza in cantiere nel 2011.      
Sempre presso la “ErreBi” è stato, per tutto il periodo di permanenza, responsabile del magazzino. Gli vengono affidati regolarmente l’autoscala, tutti i furgoni, auto e macchinari della ditta.
Diventa lui stesso Formatore degli apprendisti.
Begnamino dei clienti, per dote naturale di ascolto, pazienza, flessibilità ed adattabilità di se e del lavoro.
Nel 2014 il rapporto di lavoro termina per totale taglio del personale.
Nel frattempo inizia collaborazioni con eventi, compagnie teatrali e circensi.
Intraprende una serie di corsi improntati su:
Arti marziali, con Tatoli Antonio
Teatro, con Jorik C’è, Philiph Radice, Alessandro Oximoron
Regia, con Jorik C’è
presenza scenica, con Domenico Lannutti, Jorik C’è, Paolo Archiati
espressività, con Alberto Bellini
dialettica, Bar Sport 
teatro fisico, Philiph Radice
attore comico, con Domenico Lannutti
innumerevoli corsi di giocoleria
danza butoh, con Alessandro Oximodron
vari corsi di hip hop e Tango
clown con Philiph Radice de altri vari corsi sulla materia
spin, vari corsi, fino a divenare insegnante
creazione ed altre materie funzionali alla scena. 
Per curiosità personale nel 2016 frequenta ed ottiene il primo livello reiki.




Esperienza Professionale

Versatile e capace, lavora presso la ditta bresciana “ErreBi” per 16 anni.
Inizia come apprendista e per merito, velocità, affidabilità, voglia di lavorare, intelligenza ed impegno personale, diventa:
1. Capofficina
1. Caposquadra
1. Riferimento per operai ed apprendisti 
1. Magazziniere
1. Addetto ai lavori al domicilio (e begnamino dei clienti)
1. Formatore degli apprendisti
1. Addetto all’autoscala
1. Affidatario dei lavori più delicati o di responsabilità
1. Curatore dell’estetica degli impianti
Per questa ditta opera:                                                                                                                            impianti civili, impianti industriali, impianti urbanizzazione di parchi e rotonde, impianti di irrigazione, luminarie natalizie (civili e soprattutto urbani), domotica, automatismi, revisioni riscaldamenti pavimento e caldaie, riparazione elettrodomestici, manutenzioni, installazione di lampadari (anche di finissimo murano), installazione di pompe idrauliche e galleggianti per acque bianche e nere, impianti per allevamento di bestiame ed impianti per fontane ornamentali.
Conosce ed opera anche in: impianti telefonci, fotovoltaici, velux, teleriscaldamento, riscaldamento scivoli di autorimesse, messe a terra, impianti antincendio, saracinesche
[bookmark: _GoBack]Esperto nelle lampade agli odori metallici.                                                                                                Esperto nelle serie, anno e ditte, di interruttori ed affini.                                                                                   Particolarmente abile nell’inserimento sonde.                                                                                               Conoscitore tecnico di carburanti

Ottimo comunicatore, dalla personalità gradevole, con spiccata la dote di pazienza, flessibilità ed adattabilità. Si distingue per tutti quei lavori dove sia richiesto anche il contatto umano e con il pubblico, come lavori al domicilio e simili. E’ un operaio di grande valore, capace di ottenere risultati sia sul piano tecnico che su quello di contatto ed umano.
Nel 2014 il rapporto di lavoro con la “ErreBi” termina per totale taglio del personale.
Si rimette in gioco come tecnico a tutto tondo per compagnie teatrali, e perfino collabora con l’apertura di un circo, il “Petit Cabaret 1924” dove si occupa di tutto l’impianto elettrico, la messa ad opera d’arte, dell’impianto completo: luci, luci emergenza, audio, insegne, frigo…
Si esibisce poi, per un breve periodo, come “Uomo Forzuto”, nello stesso “Petit Cabaret 1924”.
Intanto la sua vivacità lo porta a sviluppare l’interesse pre esistente per danza e giocoleria, che lo portano a formare nel 2014 la compagnia TeatroCirco “Gli INVERS”, assieme alla polivalente artista ed equilibrista “Jorik C’è”. Ne “Gli INVERS”, oltre a tutta la parte tecnica, si esibisce con il fuoco, in effetti pirici e pirotecnici, diventa esperto di carburanti ed inizia l’approccio anche con la scenografia.
Diventa quindi prima tecnico e poi artista, riconosciuto da vari festival ed eventi, come il Bajocco Festival ed altri eventi a livello nazionale.
Per le sue capacità umane, gestionali e le doti di onestà ed affidabilità, viene chiamato nell’organizzazione di eventi come l’annuale “Convencion di Capodanno”, il “Festival di Calaluna” ed anche eventi minori come l’organizzazione di Cabaret e Gala, sia di pregio, come la direzione artistica del “Riparty” , oppure goliardiche o di beneficenza.
Viene accettato come membro e responsabile e consigliere, nell’associazione “Utopia” di Ascoli Piceno.
Diventa anche artista di strada, portando il suo spettacolo per tutta Italia, sempre molto amato dal suo pubblico, per le stesse doti empatiche che i clienti apprezzavano nell’elettricista.

Capacità e Competenze personali
Adattabilità alle situazioni, flessibilità e competenza nel campo tecnico-elettrico ed artistico.             Grande comunicatore, dallo spiccato senso umano. Paziente ed efficace. Munito di proprio furgone e di splendida bicicletta. Corporatura robusta e costituzione sana e forte. Adatto al lavoro.
Grande piacere nel lavorare e dedizione alle sue mansioni. Capace nella gestione. Curioso ed appassionato, cerca sempre modi più ingegnosi e trova maniere di migliorarsi.

Patente B
Tecnico Elettricista a tutto tondo
Magazziniere
Formatore di apprendisti
Comunicatore
Munito di Furgone Volkswagen transporter
Munito di bicicletta
Attore di circo e danzatore

Ulteriori informazioni
Capisce perfettamente i dialetti Pugliesi e Lombardi, possiede piacevole senso dell’umorismo, ottimo ascoltatore e buon mediatore.
Si appassiona alle sue mansioni lavorative e ci si dedica con allegro impegno.
Ha la dote e la capacità di saper spiegare il suo lavoro ad apprendisti e curiosi.
Buona forchetta, ed amante dei racconti di viaggio.

